

ZUGGÓ BALÁZS

Daikin Hungary Kft.
Ügyvezető igazgató



Vezetői tapasztalat

több mint 20 éves vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Cégösszeolvadások és cégfelvásárlások; Cross-Functional Team Leadership; Értékesítés; Interkulturális kommunikáció; Kommunikáció, reklám; Kultúraváltás; Leadership; Szakmai érdekképviselet; Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás; Üzletfejlesztés, üzleti stratégia; Üzleti etika; Változásmenedzsmet

Karriere 26 évvel ezelőtt indult, igaz, a tanulmányai alatt is dolgozott az idegenforgalomban, a vendéglátásban, illetve gyakornokként a Sparkasse egyik németországi fióktelepén, a vállalati hitelezési osztályon.

Főállású munkavállalóként mindig műszaki termékek marketingjével és értékesítésével foglalkozott. Tapasztalatait az autóipar, szerszámforgalmazás, szórakoztató elektronika és az épületgépészet területén szerezte. Egy kisebb kitérőtől eltekintve multinacionális vállalatoknál dolgozott. A legtöbb időt a magyar piaccal foglalkozott, nemzetközi tapasztalatot a dél-kelet európai régióban, illetve Németországban szerzett mint értékesítési vezető.

Jelenlegi pozíciójában 2012 óta mint a Daikin Hungary Kft. ügyvezető igazgatója felelős a Daikin márka magyarországi kereskedelmi és szerviz tevékenységéért. Az elmúlt közel 12 év alatt a vállalat árbevétele 10 millió EUR-ról közel 60 millió EUR-ra nőtt, közel hatszorosára, a munkatársi létszám pedig több mint négyszeresére nőtt. 2012 óta számtalan nagyszerű projektet vitt véghez csapatával – sikeres gyakornoki program, kiskereskedelmi üzletág, vállalkozási üzletág indítása a hagyományos B2B értékesítés mellett. Kiemelten fontos számára az etikus viselkedés, mind az üzleti, mind a magánéletében.

„Sikerként élem meg volt és jelenlegi munkatársaim szakmai fejlődését. Az empátia és az őszinte szavak kombinációjában hiszek! A munka mellett a rendszeres sport is része az életemnek, segít kikapcsolni és levezetni a feszültséget. Kölcsönös nyitottság esetén szeretném ezt beépíteni a leendő mentorálattal való együttműködésbe! Futás terepen vagy aszfalton, kerékpározás. Nagy örömmel fogadtam a Menedzserszövetség felkérését, biztos vagyok benne, hogy a mentorálás során szerzett élmények és benyomások tovább erősítik majd a nyitottságomat!”